



政平小学“武报小记者站”专题



游东方盐湖城

盼星星盼月亮，终于盼来了我们心心念念的旅游，这使我前一天晚上怎么也睡不着。

我们8时出发，一路上有说有笑，很快就到达目的地——东方盐湖城。

第一站，我们先看了鼓震表演，随着鼓声响起，演员从四面跑上舞台，灵活地摆动着衣袖，好似一群蝴蝶翩翩起舞。随着音乐消失，这场表演也随之落幕。第二站，我们来到降魔宫，这是一个鬼屋。一听这个名字就很恐怖是不是？但这里必须大人陪同才能进入，我想那肯定很刺激吧。我和好朋友在附近苦苦寻找大人的影子，终于找到了一位老师，他很从容地带我们进去了。屋子里黑乎乎的，没有NPC，但有假人，它的眼睛还会动，还冒着绿光。我们实在抵挡不住内心的恐惧，于是就唱起国歌来壮胆。总之，我每走一步都是小心翼翼，生怕一不小心碰到哪个机关。印象最深刻的就是最后一道关卡：中间是一条巷道，两边有白布遮挡，时不时还会吹来几阵凉风，走到中间，白布里还会突然冒出几个假人，还怪吓人的。

第三站，我们逛了一会儿小店，买了些纪念品。正好大家的肚子也饿了，同学们也都拿出自己的美食来与大家分享，大家吃得津津有味。第四站，我们来到了盐文化博物馆，各种矿石晶体陈列在馆里，形状各异，在这里我们了解到了盐的制作过程。

时间总是过得很快，我们也该返校了。

六(3)班 刘灵柔
(指导老师:赵小红)

阳光明媚，晴空万里，小鸟在树上喳喳鸣唱。我们开启了一次说走就走的旅行，前往东方盐湖城。

东方盐湖城位于风景秀丽的茅山脚下，是国家4A级旅游景区，还拥有20余座主题文化展馆。进入景区，映入眼帘的便是“道天下”这三个大字，我们在这里拍了合照。离开“道天下”后，我们继续往前走。

“看！那是什么？地图上的降魔宫……”“我们快去！”没等说完，大家已像一匹匹脱缰的野马飞奔过去。转眼间我们都已经在鬼屋“穿梭”了。“啊——”一阵刺耳的尖叫声响彻云霄，进入鬼屋的我们一个个都被吓得心惊肉跳，平时胆子特别大的我们，在那都成了“胆小鬼”。

告别了恐怖的鬼屋，我们又一路欣赏美景，来到了美丽的坤地谷。“哇，是漂流耶！”“我要玩，我要玩。”大家纷纷跑过去排队，我们穿上了雨衣，坐上一小船，开启了愉快的漂流之行，在船上我们欣赏着茅山的美景，并拍下了珍贵的照片。

“集合啦！集合啦！”“我还没玩够呢！”“我也是……”开始集合了，我们大家都十分不舍，但是时间不早了，同学们只能与美丽的东方盐湖城挥手告别。

六(1)班 朱程宇
(指导教师:蒋银慧)

东方盐湖城，这个名字充满了神秘和魅力。它不仅是自然风光的胜地，更是历史文化的宝库。这次，我有幸踏上这片古老而神秘的土地，感受它独特的魅力。

一踏入东方盐湖城，首先映入眼帘的是那些栩栩如生的石像，它们静静地守护着这片古老的土地，仿佛在诉说着千年的历史。石阶蜿蜒而上，每一步都仿佛踩在历史的印记上，让人不禁心生敬畏。这里的每一砖一瓦，都透露出一种神秘和历史的厚重感。

深入探索东方盐湖城，我仿佛穿越到了古代。漫步在小巷里，我看到了各种各样的建筑，它们的风格古朴而独特，仿佛每一座建筑都有它自己的故事。我还观看了喜泉阁的表演，那精湛的技艺和深情的演唱，让我仿佛置身于古代的宫廷之中。此外，我还参观了国家级非遗金坛刻纸“纸花阵”场馆，那里的刻纸艺术让我大开眼界。那些精美的纸花，栩栩如生，仿佛一朵朵盛开的花朵，让人陶醉其中。

在东方盐湖城的旅行中，我还体验了许多独特的活动。比如，我们参加了密室逃脱，一不小心闯入了盗墓笔记的地图。里面到处都是陷阱，在昏暗的灯光下，我们如履薄冰，生怕一不小心触碰了什么禁忌。五行相生相克的谜题、八卦考验着我们的智慧与默契。有的同学心如乱麻，有的则镇定自如，一时间，气氛紧张得几乎可以切割开来。我们彼此交换眼神，似乎在说：“这一局，我们定要全身而退。”最后在我们共同的努力下逃出了这个可怕的地方。我们一步一步爬上乾天穹的顶端，站在那里，看着脚下的自然风光，我仿佛成了天地之间的主宰。

这次东方盐湖城之行，让我收获颇丰，不仅欣赏到了美丽的自然风光，还深入了解了中国的传统文化和历史。我明白了，东方盐湖城不仅仅是一片美丽的土地，更是一部活着的历史。这里的一砖一瓦、一草一木，都承载着历史的印记，讲述着古老的故事。

我相信，每一位来到这里的人，都会被它的魅力所吸引，希望更多的人能够来到东方盐湖城，感受它的独特魅力。

六(5)班 张碧凝
(指导老师:张文君)

一进东方盐湖城大门，我们就走向震雷场，刚走到，祭祀表演就开始了。于是我们就留下来观看了精彩的表演——晨钟暮鼓，看完表演以后，老师就让我们分组活动，到下午集合时间，再回到这里。

在这期间，我们游玩了太极广场、逍遥阁、盐泉涵馆和离火殿等几个景点。最让我印象深刻的还是茅盐公栈旁边的湖。

这个湖是我们开启“瞎走模式”走到这里的，这里人少，湖面上还有鸭子，水里还有鱼，我们就决定在这里休整一番。我们把面包喂给小鱼，看它们抢食非常有趣。在湖边我们又发现有年代感的水车，于是我们抱着试一试的态度摇了水车，结果真的能摇起来，还试了脚踩的，我们力气不够没踩出水来，真佩服以前的劳动人民能创造出这样的灌溉工具。

五(2)班 陆春光

这天，阳光明媚，晴空万里，在这秋高气爽的日子里，我们去东方盐湖城游玩了。

在东方盐湖城的门口，有一座非常壮观的塔楼，上面有三个苍劲有力的大字——道天下。

进了大门，往前走一段路，我们就来到了太极广场，广场黑白相间的地面像两条首尾相接的鱼，很是有趣。在这里，我们吃着自己带来的美食。饱餐后，老师让我们自由活动。我们就去了盐文化博物馆，这里挂着一幅仿画的《清明上河图》，看着画上姿态各异的人和建筑，让我想起了古人的生活。馆里陈列着各种矿石晶体，我之前以为盐就是雪白的，通过参观学习，现在我不这样想了，看来我对盐的了解太少了，以后我要多看课外书，学习更多的知识。

之后我们去观看了变脸表演，只见表演者瞬间从黑脸变成了蓝脸，我被惊得张大了嘴巴，发出了“啊”的一声。我想近一点看是不是能看出变脸的猫腻，于是我挤到了人群前，睁大双眼，却见他的脸一抖，又从蓝脸变成了白脸，我再一次张大了嘴巴，这也太不可思议了。

又到了集合回家的时候了，虽然感觉有点累，但我玩得特别开心。

四(3)班 陈菁煜
(指导老师:褚程丹)

我们在老师的带领下，来到了风光与神秘并存的旅游景区——东方盐湖城。而最让我难忘的，就是鬼屋探险。

刚踏入鬼屋，昏暗的灯光和扑面而来的阵阵冷风让人心头一紧。四周是错综复杂的走廊和房间，每一个角落都有不知名的声响。我们按照老师的安排，分组进行挑战。

当其他同学的惊叫声此起彼伏时，我们深吸一口气，鼓足勇气踏入了黑暗的迷宫。沿途偶尔有阴森的音乐响起，偶尔有假人的手突然挥动，我紧紧跟在老师身后，生怕被这突如其来的惊吓困住。

让我印象最深刻的是一个名为“新娘嫁公鸡”的区域，那里模仿的是古代女子因被蒙骗，而与公鸡拜堂，不知什么时候开始，新娘雕塑流下了血泪，空灵的声音从我们头顶响起，“一拜天地……”我们见了这一幕，吓得赶紧离开。

随着我们的深入，鬼屋的设计越来越巧妙，惊吓也越来越频繁。但每一次惊吓过后，我们都会在老师的鼓励和安慰下重新振作，继续前行。最后，当我们成功走出鬼屋，回头望去，那扇紧闭的大门仿佛在诉说着一个个惊悚的故事。

走到接近鬼屋出口的地方，一排排骷髅头在屋顶望着我们，空间也变得越来越狭窄。骷髅头的头发垂到了我们脸上，再抬头一看，一个个骷髅头贴着我们，“啊——”，我们发出了最后一声尖叫。

这次东方盐湖城之旅，虽然充满了惊悚与刺激，但也让我们学会了克服恐惧。

六(2)班 徐诺馨
(指导老师:李琪)
本版组稿:张国锋